

娛樂

Ta Kung Entertainment

林峯考慮簽英皇



▲高海寧（右起）、梁靖琪、梁烈唯及江美儀齊擺甫士
►林峯（左）及阿余盛裝出席新劇宣傳活動

湯唯金泰勇完婚

湯唯與韓籍導演金泰勇於上月訂婚，早前更已在瑞典秘密舉行了婚禮。昨日二人的婚照曝光，湯唯身穿著名設計師Vera Wang設計的婚紗，明艷照人，看着老公的樣子更一臉甜蜜。而「冠星娛樂有限公司」就代發聲明，宣布湯唯及金泰勇正式結為夫妻。

聲明表示，日前，在雙方父母與家人的見證之下，湯唯和金泰勇正式結為夫妻，即將攜手開始新的人生旅程。衷心祝願這對新人新婚快樂，永遠幸福。也感謝所有一直以來關心支持湯唯的朋友們。

湯唯與金泰勇說：「全新的人生階段，新鮮也充滿挑戰，我們已經做好準備，帶着愛與尊重，攜手同行。再次感謝大家的關心，願每一個心中有愛的人幸福。」



▲湯唯（左）望着老公金泰勇，笑得特別燦爛

張兆輝heo對李梓宸

張兆輝（輝哥）、中日混血女新人李梓宸合演的懸疑電影《恐怖在線》，將於下月4日正式在港上映，影片之前已揚威海外，分別在聖地牙哥獨立電影節獲最佳男、女主角及最佳電影。又在Accolade Global Film Competition中獲得最佳電影、最佳男主角、優異女演員獎。導演杜玉貞日前率領衆演員開香檳祝捷，希望電影在港再創佳績。

封帝要護膚

入行多年的輝哥憑該片首度稱帝，他不覺是遲來的春天，說：「演員不能這樣計，一直拍就一直有機會，自己也沒想過會得影帝。」並表示，會繼續演任何有發揮的角色，不會只揀男主角去演，因演好人有既定框框，反而演壞人可有不同的演繹方式。問到得獎後工作量可有增加？他笑言，得獎前已安排了不少工作。問到太太怎樣支持他？輝哥笑言，太太特別幫他多些護膚，因得獎後要見很多人。

首次拍電影的李梓宸精通普通話，她大讚輝哥是片場開心果，很敬業，大家合作得很開心。輝哥亦讚她聰明，有時她聽不懂廣東話，他就用馬馬虎虎的普通話幫她翻譯。李梓宸自爆日本粉絲指她在戲中素顏如鬼一樣，但她沒有鬱怒，笑說：「他們喜歡我拍鬼片的樣子，說我有潛質，我也希望可以拍多些戲。」李梓宸坦言，現時多了不少鬼片的offer，甚至家鄉日本亦有人找她演出，自己亦期待回日本演出，因本身有一半日本血統。



▲張兆輝（左）與李梓宸均憑《恐怖在線》捧獎

陳偉霆自爆有四個物業

陳偉霆（William）及衛詩雅昨出席海港城「Sky Is the Limit——松山智一個人藝術展」宣傳活動。近期憑劇集《古劍奇譚》在內地走紅的William，被問到在內地掘了多少桶金？他笑道：「一桶都未有，亦未有在內地置業，不過，之前在香港靠積蓄已買了四個物業。（下次再買樓會否寫女友阿Sa的名字？）買也寫阿媽名，之前四個物業都是寫自己名。」

對於在內地走紅，William最開心的是內地粉絲再留意他的歌《女王》，令他得以在北京開演唱會，現在更籌備舉行巡迴演唱會。今日他便要去杭州工作，所以前晚爭取時間與女友見面。至於女友可有探他班？他道：「沒有，她本身都忙。（怎樣維繫感情？）信任。（每日通電話？）如果得閒都會。（之前被指是阿Sa男友，如今可有吐氣揚眉之感？）最開心的是內地粉絲看回我之前的作品，令我辛苦排舞沒有白費。自己只想做多些工作，有多些機會演不同的角色。」



▲陳偉霆（右）及衛詩雅出席商場活動
華哥琦琦
不再生B

任達華（華哥）與妻子琦琦前晚出席一個床上用品活動。華哥表示，家中的床褥是私人訂製，因為如果睡不好，精神也不好。琦琦指，他們喜好不同，床褥是一邊硬一邊軟，有時女兒也跟他們一起睡。提到床如此舒適，會否想再生多個呢？琦琦表示，一個已夠了，他們一早協議，若第一個生女便收工。

另外，有份拍攝無線劇集《忠奸人》的劉思希，前晚也有現身。她表示，劇集播出後，多了人認識她。問到有否帶來更多工作機會和收入？她坦言，比之前多了一倍。



►華哥（右）與琦琦對床褥要求不同

無線新劇《使徒行者》昨舉行宣傳活動，為隆重其事，劇中演員林峯、余詩曼（阿余）、高海寧、梁烈唯、陳敏之、沈震軒、江美儀及梁靖琪等都盛裝打扮。衆花旦爭妍鬥麗，阿余身穿低胸開衩裙，挽着林峯進場；陳敏之大騷長腿；而增磅的梁靖琪身穿白色貼身長裙，小肚腩凸出，頗為礙眼。

暗示亞視老作

雖然林峯已離巢，仍為劇集宣傳。他表示，已有兩年沒有劇推出了，這套是阿余重返無線的第一個劇，亦是他離開前最後一套，笑言這些可能都算噱頭。現在林峯有斟洽新工作，他指，以前在無線的經理人很好，現在仍有幫他，最近自己都有跟不同的公司接洽，希望找一間有基礎的公司；他坦言，英皇是考慮的公司之一，因為大家（在音樂方面）

合作多年。

有傳他會簽浙江衛視，林峯否認，指不明白為何有此報道。但他都讚浙江衛視的節目《爸爸去哪兒》好看。又有傳亞視有意請他為亞姐任評判，林峯亦否認，指未有收到邀請。對於亞視指願意為他改期，林峯笑說：「咁搞笑，咁等下先啦，會唔會係深圳林峯？」

阿余購物減壓

阿余被問到會否想憑該劇爭奪視后？她笑言，沒有這樣想，收視也不會用點數去衡量，因為現時有太多渠道可以看電視劇，自己覺得口碑都好重要，最期待劇集播出後，觀眾都叫她在劇中的角色名「釘姐」。

另外，高海寧表示，劇中演黑幫金主，像嘉玲姐（劉嘉玲）一樣，是好有霸氣的女人。她更透露，跟阿余、敏之有打交戲，大家互扯頭髮。

談到藝人減壓之道，阿余稱本身沒什麼壓力，而購物也能減壓，她平時知足常樂。



千嬅扮cool唔覺遭摸胸

楊千嬅新歌《色惑》火辣版MV昨日在澳門舉行亞洲首播會。以性感tube-dress亮相的千嬅，與男舞蹈員大合照時竟被摸胸，但只顧擺出cool爆甫士的她卻未有察覺。事後她也表示沒被摸，但看過照片即驚呼：「死啦！我打得太厚底，感覺不到，大件事。（擔心老公眼火爆？）在台上工作沒事的，在門口見到我這樣就大件事，拍戲也會接觸到啦。」

今次火辣版MV較普通版多了男、女舞蹈員愛撫的誘惑鏡頭，而千嬅其中一個有SM感的造型，亦很「吸睛」，她還在MV中玩皮鞭。千嬅自嘲說：「人家玩皮鞭很性感，但但在我手裡就有懲教署的感覺。之前我拍戲飾演校長，角色上了身，回家後老公也不想跟我說話，他說我很躁，說話沒尾音，直情覺得我是大碼哥斯拉。」她笑言，平時不會這樣教訓，所以家裡也沒有藤條。

華仔祖兒接力淋冰水

冰水淋頭為「肌肉萎縮性側索硬化病」（ALS）患者籌款的「冰桶挑戰」，最近傳到香港。繼日前蘇施黃率先被淋冰水，並向金燕玲、容祖兒及歐倩挑戰後，劉德華（華仔）亦被「小米科技創始人」雷軍挑戰。華仔昨日拍下片段

「找數」，冰水照頭淋，同時再向三人發出戰書。不少藝人陸續參與，包括蔡一智、黃偉文、陳曉東等，大家玩之餘亦為慈善出力。

「找數」襄善舉

華仔拍攝的短片絕對是誠意之作，甚有電影感。片中華仔托住冰及一大桶水上天台，並先點名向三人挑戰，說：「第一個就是鋼琴天才郎朗，第二個就是我們的殘奧金牌得主蘇樺偉，第三個是亞洲天王周杰倫，記得還給我。」之後華仔便手托一桶冰水照頭淋。他最後說：「希望世界所有的天災都沒有，謝謝你們。」

被問到冰水的感覺？華仔回覆：「好凍，要小心那些冰！」因為他給冰擦損鼻樑。至於為何選郎朗、蘇樺偉和周杰倫接力挑戰？他解釋稱，因為他們來自不同界別，分別是藝術界、運動界及音樂界。提到今次行動發起人Corey Griffin上周末跳水意外身亡，華仔表示遺憾，但相信他的善心和發起這樣有意義的慈善活動，將會源源不斷延續下去。

祖兒接受了蘇施黃的挑戰，拍下淋冰水片段，片中由「蜘蛛俠」向她淋冰水，祖兒亦挑戰張家輝、謝霆鋒及黃偉文。昨日黃偉文迅速「找數」，到了一個私人泳池淋冰水，更表示特別穿了2014年的最新時裝。之後他便向吳君如、徐濠縈（阿徐）及李克勤挑戰。阿徐亦火速「找數」，笑言要挑戰劉浩龍、陳冠希及周子駒。蔡一智昨日亦於中環ifc接受挑戰當衆淋冰水，並向陳奕迅、葛民輝及鄭伊健挑戰。剛為人父的陳曉東亦參與，太太更親手幫他淋冰水。



▲華仔接受挑戰，冰水照頭淋

Kay美與健康
不相悖

謝安琪（Kay）早前拍攝牙膏廣告，更首次以睡衣造型亮相。Kay近年謝絕為美容或瘦身產品代言，主要是不想鼓吹「要靚不要命」或盲目追求外貌而罔顧健康的風氣。今次拍牙膏廣告，她笑說：「了解品牌及產品理念後，很開心今次跟此品牌合作。一來我注重牙齒健康，每日會刷牙幾次；我一直都希望能夠與美白牙膏合作。二來，品牌的特點是比一般美白牙膏的磨損度低10倍，可溫和地美白牙齒，靚得來又兼顧健康，與我的理念很相同。」

Kay表示，除了早晚刷牙之外，自己每次出鏡前或用餐後，都會刷牙，若牙膏磨損度高，像她這樣會十分傷牙。

提到以睡衣造型亮相，又在牀上展現修長美腿，Kay說：「品牌形象向來十分正面且專業，即使穿上睡衣在牀上，我相信出來的效果都是非常健康。」拍攝時，Kay需要做出不少調皮活潑的表情，她都是一take過完成，被導演大讚有演戲天分。



▲謝安琪重視牙齒清潔

◀千嬅（中）被摸胸，懵然不知